



В следственном управлении прошел первый этап конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



С целью формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышения правовой культуры детей и подростков в следственном управлении проведен первый этап конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

В конкурсе победили работы Лины Гулиевой (12 лет), Даны Джигоевой (15 лет), которые будут направлены в центральный аппарат Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.



Изображения



01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1405856>